
  
HØNEFOSS-ØST ROTARYKLUBB 

Referat fra Klubbtjenestekomiteen 

 

Møtetid:  Kl. 18.30-20.00 24. mai 2022 

Møtested:  Bekkegt. 7, hos Bjørn 

Komitemedlemmer:  

Anne-Lise Rian, Dagfinn Rian, Endre Erlandsen, Viera Rozmara-Frydenlund,  

Ingrid Solberg, Stein Tore Paulsen, Ragnvald Lien, Anton Gomnæs, Parviz Salimi, 

Tove Mjøen Eilertsen, Bjørn Solhjem 

Tilstede: Anne-Lise Rian, Dagfinn Rian, Ingrid Solberg, Bjørn Solhjem 

Ikke tilstede: Endre Erlandsen, Viera Rozmara-Frydenlund, Stein Tore Paulsen, Ragnvald Lien,  

   Anton Gomnæs, Parviz Salimi, Tove Mjøen Eilertsen 

Referat til: Komiteen, president Ove Erik Helgesen, innkommende president Hanne Witsø, 

innkommende komiteledere Svein Eystein Lindberg, Thor Andersen og Bjørn Olav 

Solberg samt programansvarlig Stein Tore Paulsen. 

 

Saker ihht. agenda fra Hanne W.: 

1. Hvordan vi skal organisere arbeidet i klubben? Noen må være villige til å gjøre en liten 

innsats for at klubben skal bestå. Ukebrevene våre - leses de? Skal de fortsatt ha samme 

form eller kan vi tenke oss en annen form for møtereferat? Skal det være en gruppe som 

skifter på å skrive slik vi har gjort i år når Ragnvald ikke har vært på møtene? (Slik at 

sekretæren ikke har eneansvar.) 

Vi mener de som er aktive i klubben i hovedsak er villige til innsats. Det er en større 

utfordring med det relativt store antallet som ikke er aktive. Når det gjelder møtereferatene 

mener vi de bør fortsette, men at de begrenses betydelig til kun kort å referere punkter fra 

møtet. Man kan ikke forvente å få med seg innholdet uten å være tilstede. Anne-Lise, Ingrid 

og Bjørn er villige til å være møtereferenter av og til for å avlaste sekretær. 

 

2. Eventuell sammenslåing med den andre klubben – legger vi den diskusjonen ned til vi har 

gjennomført Club Visioning? 

Vi har oppfattet det slik at vi avventer den arbeidsgruppen som er nedsatt for å vurdere 

konsekvenser, og den gruppen avventer igjen gjennomføringen av Club Visioning. Dermed 

er svaret ja. 

 

3. Har vi noen tanker om vår klubb skal ta mål av oss til å sette et avtrykk, og i så fall hvilket? 

Bør vi ha en strategisk debatt? 

Svaret er ja, og vi håper Club Visioning vil hjelpe oss til en strategisk debatt. 

 

4. Hva tenker komiteene om den foreslåtte ordningen som flyktningementor? Er det mange 

som kan tenke seg å bli med på dette? 

Det var vel guvernøren som foreslo dette, og flere klubber i Oslo gjør dette i dag. Vi er 

positive til dette (Ingrid, Anne-Lise og Bjørn), det betinger imidlertid at det avklares 

forventninger om tidsbruk så man ikke blir «spist opp». 

En slik aktivitet må nok være i samarbeide med flere aktører, f.eks. Ringerike kommune, 

Røde Kors, Frivilligsentralen og NAV. Opplegget fra rotaryklubbene i Oslo kan vi sikkert 

benytte hos oss. 

 

5. Hvordan gjøre klubben relevant for unge medlemmer (henger kanskje sammen med pkt. 3). 

Dette er vanskelig å svare kort på, svært mange foreninger har samme utfordring – også de 

som kanskje har en mer litt aktiv profil i lokalsamfunnet som Kiwanis og Lions. Mange 



 
 

potensielle medlemmer som er forespurt synes ikke de har tid. «What’s in it for me?» - vi 

må tydeliggjøre hva vi kan tilby som nettverk, kunnskapsdeling, og det yrkesmessige 

perspektivet. 

 

6. Sist, men ikke minst: Programforslag for høsten. 

- Terje Dahlen, leder av Ringerike Næringsforening. Vi er opptatt av bred lokal utvikling og 

hva som bør være overskrift/hovedfokus synes vi Terje i tilfelle kan være med å bestemme. 

- Ordfører Kirsten Orebråten/varaordfører Dag Henaug med sine syn og fremtidsvyer. 

- Reni Karoline Odden, flyktningekoordinator i Ringerike kommune. Tema: Status og behov 

for bistand fra frivillige 

 

7. Eventuelt: 

a. Klubbtjenester, fordeling av ansvar for oppgaver: 

i. Registrere under «Det skjer» i Ringerikes Blad: Ingrid Solberg 

ii. Melde fra til hotellet: Ingrid Solberg 

iii. Ansvarlig for betaling til hotellet: Ingrid Solberg (kasserer neste rotaryår) 

iv. Ansvar for finne fram talerstol, vimpel, lodd og vin: Det settes opp liste blant 

komitemedlemmene før første ordinære møte etter sommerferien 

v. Ansvar for innkjøp av vin: Bjørn Solhjem 

vi. Ansvar for innkjøp av loddbøker: Bjørn Solhjem 

vii. Ansvar for referat og føring av tilstedeværelse: Dette skal alterneres mellom 

sekretær og de av medlemmene som sier seg villig til det, p.t. både Anne-

Lise, Ingrid og Bjørn 

b. Sosiale arrangementer: 

i. Nå som pandemien forhåpentligvis er tilbakelagt ønsker vi å planlegge for de 

tradisjonelle arrangementer, det nevnes i kronologisk rekkefølge: 

August – skautur 

Oktober/november – rakfisklag sammen med naboklubben 

Desember – juleavslutning (vi blir også invitert av naboklubben til 

«Aftensang i Hønefoss kirke») 

Februar/mars – skreilag 

Juni – presidentskifte samt uformelt møte siste tirsdag på en pub e.l. 

c. Neste komitémøte: 

Anne-Lise inviterer til første møte i neste rotaryår. 

Ingrid inviterer til det neste. 

 

Takk for hyggelig komitémøte       

 

 


